

## **В Чемальском районе окончено дело в отношении бывшей заведующей детского сада, присваивавшей деньги**



Майминским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Алтай окончено расследование уголовного дела в отношении 49-летней женщины, которая ранее занимала должность заведующей одного из муниципальных дошкольных образовательных учреждений Чемальского района. Органами следствия она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием установлено, что в период с января 2009 года по декабрь 2010 года в с. Чемал заведующая детского садика «Медвежонок», используя свое служебное положение, путем присвоения похитила денежные средства учреждения на общую сумму 269 508,37 руб. Женщина представляла в бухгалтерию заведомо ложные сведения о необходимости

---

изготовления бухгалтерских документов о выплате заработной платы лицам, которые в действительности не работали в детском саду.

Следственным органом собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору Чемальского района для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Примечательно, что в августе 2018 года суд признал ее виновной в совершении аналогичных преступлений, совершенных ею в период с января 2011 года по июнь 2014 года. В настоящее время следователем расследуются эпизоды преступной деятельности женщины, имевшие место в 2016 году. Сумма ущерба составила более 60 тысяч рублей.

04 Марта 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1308591>